洛阳•城事



# 周王城广场以东区域全面"解禁"

市区限行范围今起再次缩小,人民西路、体育场路、御博路均不限行



#### □记者 连漪 通讯员 刘恒泰

继本月中旬限行区域大幅缩减 后,九都路改造提升工程指挥部透 露,从今日起,我市单双号限行区域 再次缩减。

指挥部有关负责人昨日介绍, 目前九都路改造提升工程全段进 展顺利,该项目体育场路以东段主 车道工程接近尾声,定鼎立交桥 转向交通已具备通车条件。目前, 除九都路解放路路口、王城大道 路口和涧河桥段外,九都路其余 路段快车道已全部放行。此外,金 业路、玻璃厂南路、七一路等南北 向道路的分流转向条件也进一步 完善,为限行范围缩小创造了有利 条件。

经过上次调整后,我市目前

限行区域为"洛河南岸以北,中州 路瀍河桥(含)至中州桥(含)段以 南,瀍河(以桥为界,含桥面)以 西,涧河(以桥为界,含桥面)以东 区域"。

从今日起,限行区域调整为"滨 河北路(含)以北,中州路中州桥至 人民西路段(不含)以南,人民西路 (不含)、体育场路(不含)、御博路 (不含)以西,涧河(以桥为界,含桥 面)以东区域"。限行时间仍为每天 的8:00至19:00。限行区域内的 王城大道、解放路、涧东路等南北通 行的道路,在限行时段均需要遵守 单双号通行规定。

这意味着,从今天开始,中州 路、凯旋路人民西路以东段,九都路 体育场路以东段以及滨河北路御博 路以东段不再限行。洛北城区和洛

南城区来往车辆,可选择从洛阳桥 及定鼎路通行。

交警部门提醒,执行紧急任务 的特种车辆(警车、消防车、救护 车、工程救险车)、公交车、出租 车、校车、单位班车(悬挂黄牌照) 和悬挂外地牌照的机动车依然不 受限行限制;重、中型货车(悬挂 黄牌照)限行区域内道路通行证 暂停办理;如已办理通行证尚未 到期的,白天严禁进入限行区域, 允许通行时间为当日21:00至次 日6:00;轻型柴油货车(悬挂蓝牌 照)人市通行证正常办理,但进入 限行区域内必须严格遵守单双号 限行规定。婚丧嫁娶车辆仍需要 提前1天拨打122电话将车辆行 驶路线及车牌号报交警支队控制 中心备案。

洛阳金融圈、洛阳旅游圈、洛阳地 产圈、洛阳家居圈、洛阳商界、洛 阳乐购今日上线

## 洛阳商报开启 省内首家 圈层新媒体矩阵

#### □记者 李云天

以微博、微信为代表的新媒体平台,为信 息传播和社交提供了全新的方式,也正在逐步 改变着人们的生活。从今日起,洛阳商报在全 省上线首家圈层新媒体矩阵,以全新理念打造 属于纸媒的新媒体整合营销平台。

#### 理念创新:纸媒开辟"第二战场"

传统纸媒主要通过报纸传播理念和信息, 其具备人才优势、资源优势,且原创能力强、读 者群体庞大,如果能够有效地与新传播形式和 载体进行有机结合,必将为洛阳市民获取信息 和社交提供更加便利的平台。

洛阳商报有关负责人表示,新媒体平台给 传统纸媒开辟了"第二战场",于是,洛阳商报 圈层新媒体矩阵应运而生。

洛阳商报首批推出了6个圈层的微博和 微信,分别是:洛阳金融圈、洛阳旅游圈、洛阳 地产圈、洛阳家居圈、洛阳商界、洛阳乐购。

此次推出的6个圈层新媒体账号将采取独 立运作的模式,内容涉及报纸内容,但又不拘 泥于推送自采内容。每个账号针对各自目标 人群的需求精编内容,辅以一系列的线下活 动,凝聚一批人,形成聚合力。

该负责人表示,每个圈层的新媒体账号都 是一个独立的品牌,这将有别于传统纸媒运 作新媒体的思路,重点为这个圈层的目标人 群提供全新的信息服务、社交服务以及圈层 内的全面互动。

#### 圈层营销:服务小众收获大众

今年以来,洛阳商报推出了一系列针对特 定人群的活动。

今年年初,洛阳商报社承办了"洛阳首届十 大商界领袖"评选活动;4月1日,洛阳经济社会 研究中心、洛阳市工商联和洛阳商报社共同主 办了"2013洛阳商业精神论坛";8月23日,洛 阳商报社承办了"保险,让生活更美好"主题宣 传活动……每一个大型活动的背后,都渗透着 洛阳商报的经营理念——跳出传统模式,将新 闻报道、主题活动、圈层营销进行到底。

"随着经济的发展,人们越来越追求个性 化,大到各个产业,小到骑行、玩乐,形成了一 个又一个圈子,传统纸媒大众化传播的路子, 已经不能满足人们日益丰富的文化需求。跳 出传统模式,做小圈子里的人爱看的内容,举 办小圈子里的人爱参与的活动,就能继续牢牢 抓住这部分读者、服务好这部分群体。"该负责 人表示,满足了小众的需求,就会得到大众的 赞赏,圈层营销将是一次有益的探索。



# 不备案从事酒类经营? 查你没商量!

8类违规经营酒产品行为将被严查

#### □记者 韩铁栓

昨日,洛阳晚报记者从市商务 局获悉,根据省商务厅的部署,我市 近期将对未备案登记而从事酒类经 营等8类违规经营酒产品行为进行 集中查处。

市商务局酒类流通管理办 公室有关负责人介绍,为进一步 整顿和规范流通环节酒类经营 秩序,依法查处违法经营行为, 保障居民饮用放心酒,省商务厅 从9月开始对酒类流通领域进行 专项整治,经过自查自纠等环 节,目前已进入复查和集中查处 阶段。

从现在起到 2014 年 1 月 31 日,市商务局将对我市大型商场超 市、餐饮及名酒专卖店等终端零售 环节,酒类生产企业销售公司、大的 批发商等批发环节,总代理、总经销 的酒类批发企业、商户等进行重点 检查,并严肃查处以下8类违规经 营酒产品行为:

未备案登记从事酒类经营的行 为;未使用酒类流通随附单的行为; 伪造、涂改、出租、转让、买卖或骗 取酒类备案登记表的行为;在使 用酒类流通随附单时,未按要求 填写相关内容的行为;未建立酒 类购销台账、经营商品来源不明 的行为;未按规定储运和销售散 装酒的行为;在酒类经营备案登 记和酒类流通随附单发放中乱收 费的行为;其他违法违规酒类经营

按照有关活动方案,酒类商品 集中查处期间,市商务局商务稽查 部门将不定期对我市酒类市场进行 巡查和抽查,对发现的违法违规经 营行为当场查处;涉嫌犯罪的,将移 送司法部门追究其法律责任。同 时,市民如果发现有违法违规经营 酒产品行为的,也可及时向有关部 门投诉或举报。投诉、举报电话: 12312,63929979

### **相关链接**

### 买酒时,可验它的"身份证"

酒类流通随附单是查验酒品来 源的重要凭证,它详细记录酒类商品 的品名、规格、产地、生产批号或生产 日期等信息,并加盖有经营者印章, 依据它消费者能够追根溯源,为真酒 验明正身,让假酒无处遁形。

国家商务部《酒类流通管理办 法》等规定:酒类批发和零售经营者 采购酒类商品时,必须向供货方(生 产厂家或批发商)索要酒类流通随附 单,不开具或不索取酒类流通随附单 的,均可处以500元以上5000元以下 罚款。消费者在购买酒类时,有权查 阅经营者的酒类流通随附单。

这就是说,从正规渠道进货的 酒类商品均有酒类流通随附单。买 酒时,消费者只要验看一下酒类流 通随附单,就能判断其来源是否正 规,是否为真品。